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Câu 1. (2,0điểm).  a/ Tìm tập xác định của hàm số: 
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 có đồ thị là parabol (P). Tìm toạ độ của đỉnh và các giao 
              điểm  với trục tung, trục hoành của (P).  

Câu 2. (3,0 điểm). Giải các phương trình sau:
             a/ 
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Câu 3. (3,0điểm).Trong mặt phẳng toạ độ Oxy cho tam giác ABC với A(-1;1); B(3;1);C(2;4)


    a. Tính chu vi  của tam  giác ABC và tính góc giữa hai vectơ
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uuur

, 
[image: image7.wmf]CA

uuur

 .

               b. Tìm tọa độ trọng tâm G và trực tâm H của tam giác ABC.
Câu 4. (1,0điểm). Cho tam giác ABC có AB = 6 và AC = 4. Gọi M là trung điểm của BC. 
               Tính tích vô  hướng 
[image: image8.wmf].
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 Câu 5. (1,0điểm). Cho a, b, c là 3 số dương  sao cho abc=1.

              Chứng  minh rằng:   
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Hết
Chú ý: Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm

.
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	   Câu1

     2,0đ
	a) (1,0 điểm)    
[image: image10.wmf]21

3

x

y

x

+

=

-


	

	
	                   ĐK
[image: image11.wmf]303

xx

-¹Û¹


	0,5

	
	                   TXĐ: D=
[image: image12.wmf]{

}

\3

R


	0,5

	
	b) (1,0 điểm)  (P):  
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	  Câu 2
    3.0đ
	     a) (1,0 điểm)    
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	b) (1,0 điểm)      
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	c) (1,0 điểm)      
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                           Vậy  x=1 và 
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	  Câu 3

     3,0đ
	a) (2,0đ)                                                                                                                   
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   Vậy chu vi của tam giác ABC là: AB+BC+AC=
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	              Ta có: 
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	 b) (1,0 điểm)  Tìm tọa độ trọng tâm G, trực tâm H của tam giác ABC
	

	
	  Ta có:            
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	Gọi 
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là trực tâm của tam giác ABC: 
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Ta Có:    
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image35.wmf]Þ
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Từ (1) và (2): 
[image: image39.wmf]4

34

xy

xy

+=

ì

í

-+=

î

  Vậy H(2;2)
	0,25
0,25

	  Câu 4
     1,0đ
	Ta có:   AB = 6 
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        M là trung điểm của BC. 2
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Ta có: 
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	  Câu 5
     1,0đ
	Chứng  minh rằng:   
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Cộng vế theo vế của (1), (2), (3): 
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